
Извештај о одржаном научном скупу 

„Нови хоризонти васпитања и образовања“ 

28. мај 2022. године 

Међународни научни скуп „ Нови хоризонти васпитања и образовања“, који је одржан 28. маја 

2022. године у Београду на Учитељском факултету, организован је у сарадњи са 

суорганизаторским институцијама: 

 Педагошки факултет, Универзитет у Марибору, Словенија 

 Универзитет за образовање наставника, Бјен, Швајцарска 

 Учитељски факултет, Универзитет у Загребу, Хрватска 

 Факултет образовних наука, психологије и социјалног рада, Универзитет „Аурел Влајку“ 

у Араду, Румунија 

 Педагошки факултет „Свети Климент Охридски“, Универзитет „Свети Кирил и 

Методиј“, Скопље, Северна Македонија 

 Институт за педагошка истраживања, Београд, Србија 

 Педагошки факултет, Универзитет у Источном Сарајеву, Бијељина, Босна и 

Херцеговина 

Позиву за учешће одазвало се 129 учесника из Србије, Швајцарске, Словеније, Хрватске, 

Румуније, Северне Македоније, Босне и Херцеговине, Црна Горе, Сингапура, који су укупно 

пријавили 75 резимеа. 

Након поступка рецензије, од укупног броја приспелих резимеа прихваћено је 56 радова, као и 

два пленарна излагања. Укупан број аутора прихваћених резимеа, без пленарних излагача, 

износи 100. Приликом резензирања примењен је тзв. double-blind peer review приступ, односно 

поступак двоструког рецензирања без сазнања о идентитету аутора и рецензента. Аутори ће 

своје радове припремити за зборник радова у целини. 

Скуп је започет поздравним речима, које су упутили декан Учитељског факулета у Београду 

проф. др Данимир Мандић, представници суорганизатора проф. др Синиша Опић, декан 

Учитељског факултета у Загребу и проф. др Маја Рауник Кирков, продеканица Педагошког 

факултета „Св. Климент Охридски“ у Скопљу, проф. др Саша Марковић, декан Педагошког 

факултет у Сомбору, проф. др Мајкл Чен, директор Заједничке виртуелне лабораторије за 

будућност образовања, проф. др Владан Ђокић, ректор Универзитета у Београду, представници 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја проф др. Ивица Радовић, држани секретар, 

и доц. др Милан Пашић, помоћник Министра, и проф. др Драгана Богавац, председница 

Програмског одбора. 

После поздравних речи, уследила су два пленарна излагања, свако праћено дискусијом: 

 доц. др Сузи Стајлс са Одељења за психологију Нанјанг технолошког универзитета у 

Сингапуру, са предавањем „Децентрирање професора: пет приниципа за унапређење 

окружења за учење за студенте који су другачији од нас“ 

 проф. др Александар Тадић, са Филозофског факултета Универзитета у Београду, са 

предавањем „Вреди ли се борити за образовање?“ 

Рад је настављен у оквиру шест секција, на којима је изложено укупно 40 од прихваћених радова, 

а чији су модератори најављивали теме радова и колеге које излажу, подстицали и усмервали 

дискусију. У оквиру свих тематских група рад је завршен у планирано време, те су учесници 

скупа поново били заједнички окупљени у свечаној сали уз презентовање закључака које су 

изнели модератори за сваку од група. 



У паузи, учесници су имали прилику и да погледају две изложбе студентских радова – „Под 

лупом“, изложбу радова студената смера за учитеље и васпитаче израђених на курсу Визуелне 

уметности и „Откривање математике путевима Африке“, изложбу радова студената смера за 

васпитаче израђених на курсу Методика развоја почетних математичких појмова 2. 

Заједнички закључак који би сажео извештаје свих секција јесте да се у већини секција развила 

жива дискусија о темама које су представљене, да су учесници из интердисциплинарних секција 

били задовољни приликом за размену са колегама из других струка у својој секцији, да је размена 

подстакла идеје за будућу сарадњу, и да је после две године без прилике за одржавање 

конференције уживо свима била добродошла прилика да се поново окупе и да размене идеје у 

истој просторији. 
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